
KÓRHÁZI LELKIGONDOZÓI SZOLGÁLATRÓL JELENTÉS 

„Minden dolgotok szeretetben menjen végbe.” 1 Korinthus 16,14. 

A 2023. esztendő, némileg reménykeltő változást hozott az eddigi szolgálati 

területemen. A SARS-CoV-2 fertőzés kapcsán történő teljes bezárkózás 

folyamatosan oldódik a kórházi osztályok területén, természetesen fokozott 

higiéniai szabályok betartása továbbra is kötelező! Még nem a SARS-CoV-2 

előtti szolgálati helyzet uralkodik, és van olyan osztály, ahol „nehezebb” a 

betegekkel történő találkozás. Sok örömöt élek meg így is a szolgálatomban, 

személyes találkozásokban, beszélgetésekben, mert az Örökkévaló vigasztaló, 

bátorító, reménységet adó üzenetét vihetem, és néha megpillanthatom a nyitott, 

befogadó, vágyakozó jelenlétet Isten valóságos segítségére. Persze fájdalmas 

veszteségeket is kell alkalmanként hordozni. Elutasítást, közönyösséget, vagy 

éppen egy-egy szeretett személy elvesztését. Köszönet a Magyarországi 

Evangélikus Egyház Gyülekezeti Osztályának, különösen Németh Zoltán 

osztályvezetőnek, lelkiismeretes munkájukért, aktív, valóban segítő 

jelenlétükért. A terhek letételében általuk szervezett szakképzett mentorok 

segítenek, akikkel hol telefonon, máskor pedig személyesen is találkozhatok. Az 

évek során kialakult kántálás, Karácsony előtt engedéllyel meg lett tartva. Ezen 

a területen nagyon érzékeny, és mindig segítőkész Mandabokori fiatal felnőttek, 

házasok voltak segítségemre. Mindannyiunk számára felemelő, és egyben 

lelkünket jelentősen formáló esemény volt a Pulmonológia Osztályon történő 

szolgálatunk. A többi kórházlelkésszel bensőséges testvéri kapcsolatot ápolok, 

alkalmanként szakmai megbeszéléssel, egy-egy esettanulmánnyal. Istennek adok 

hálát, és örömmel számolok be arról, hogy az elmúlt esztendőben Húsvét illetve 

Karácsony előtt is, közös kántáló szolgálatunk volt a kórházlelkész kollegákkal. 

Elsődleges fókuszt a Hospice, Onkológia, Rehabilitációs Osztályok kaptak. Idén 

is reménység szerint tudunk menni, talán más osztályokra is eljutni! A 

lehetőségeinkhez képest igyekszünk a lelkigondozói szolgálatot megerősíteni, 

Isten színe előtt imádságainkban csendes lélekkel hordozni.  

Jövőbeni tervek: Prioritási területként több feladatot látok magam előtt: a 

megteremtett bizalmi légkört kialakítva, jelenlegi helyzetben továbbra is kiemelt 

fontosságú:  

1. kórházi dolgozók lelki gondozásának lehetősége! 

2. a befogadó kórházi osztályokon a látogatás megszervezése, folyamatos 

jelenlét erősítése! 



3. kórházi áhítatok és bibliaórák újbóli szervezése és rendszeres megtartása! 

/két osztályon már készség mutatkozik Reumatológia, Pszichiátria, ahol a 

járvány előtt is volt rendszeres szolgálatom!/  

4. egyéb alkalmak kialakítása /kórházi dolgozók bibliaköre/    

Emberi terveimre az Örökkévalótól kérek lelki látást, oltalmat, bölcsességet, és 

áldást! 

Erős vár a mi Istenünk! 

Nyíregyháza, 2024. 04. 21.  

               Melich Mihály kórházi lelkigondozó 


